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Problema  1 - Popice        100 de puncte

Gigel lovește din nou.... popice! Jocul folosește  n popice aliniate una în spatele celeilalte,
care trebuiesc dărămate. Gigel are la dispoziție k lovituri, iar pentru q dintre ele jocul impune
anumite restricții. Restricțiile sunt de două tipuri, anume că la lovitura li trebuie să lovească
exact pi popice, sau la lovitura li trebuie să lovească cel puțin  pi  popice. Pentru că este expert,
el va respecta toate aceste restricții cu strictețe. Pot fi, totuși, și lovituri pe care le ratează (nu
lovește nicio popică). Înainte de a se apuca de treabă, el vrea să își stabilească o strategie, iar,
pentru  asta,  ar  vrea  să  știe  care  este  numărul  de  moduri  în  care  poate  dărâma popicele,
respectând  toate  cele  q restricții.  Deoarece  numărul  de  posibilități  este  foarte  mare,  se
mulțumește  cu rezultatul modulo 666013. 

Cerința
Cunoscând numerele  n, k, q și cele  q restricții, ajutati-l pe Gigel să afle în căte moduri își
poate alege strategia. 

Date de intrare
Fișierul popice.in conține, pe prima linie, trei numere naturale, n, k și q, cu semnificația din
enunț. Pe următoarele q linii, se află câte un șir de caractere de forma: 
- li:=pi , cu semnificația că, la lovitura  li, el trebuie să dărăme exact pi popice sau
- li:+pi ,  cu semnificația că la lovitura li el trebuie să dărăme cel puțin pi popice. 

Date de ieșire
Fișierul  popice.out va conține, pe prima linie, numărul natural  L, reprezentând numărul de
strategii pe care le poate avea Gigel, modulo 666013 , respectând toate cele q restricții. 

Restricţii și precizări
 1≤n≤200
 1≤k≤200
 Șirurile care descriu restricțiile vor avea una dintre cele două forme precizate.  
 0  ≤ q ≤ k 
 Pentru 20% din teste, n≤10 

Exemplu:
Popice.in Popice.out Explicație
5 3 1 
1:=2

4 La prima lovitură vor fi dărămate 2 
popice, iar loviturile 2 și 3 pot avea una 
dintre valorile: 0 3, 1 2, 2 1, 3 0.  

7 4 2
2:+2
1:=1

15 Modalitațile posibile sunt 
 1 2 0 4, 1 2 1 3, 1 2 2 2, 1 2 3 1, 1 2 4 0, 
1 3 0 3, 1 3 1 2, 1 3 2 1, 1 3 3 0, 1 4 0 2, 
1 4 1 1, 1 4 2 0, 1 5 0 1, 1 5 1 0, 1 6 0 0 

Timp maxim de execuţie/test: 0.2 secunde
Memorie totală disponibilă 2MB, din care 1 MB pentru stivă
Dimensiunea maximă a sursei: 10KB


